



水晶河川邮轮获颁「绿色环保嘉许」认证

实践环保、安全理念 成效显著

迈阿密，2020年4月15日 – 水晶河川邮轮以其对环保、安全理念的重视和贯彻实践再获业界肯定！水晶河川邮轮欣然宣布旗下之「水晶巴赫号」、「水晶德彪西号」、「水晶马勒号」及「水晶拉威尔号」均达到国际业界对环保安全的至高标准而获颁「绿色环保嘉许」认证。

设立于 1994 年的「[绿色环保嘉许](#)」认证旨在表彰践行环保责任的远洋船舶，2011 年起更拓展至内陆河川船舶，并由国际航运界公私机构企业组成的专业评审团严格筛选出得奖船舶。

水晶河川邮轮副总裁兼董事总经理 Walter Littlejohn 指出：“水晶一直致力为旅客提供细致周到的尊贵邮轮体验，这一对细节的关注和投入同样也延伸到船舶的设计及运营上。作为一家负责任的邮轮公司，我们相信只有肩负起保护海洋、河流环境的使命，维持其永续发展，才能继续与旅客探索欧洲乃至全世界的知名河川，发掘沿岸每一个目的地各异的迷人人文与自然风情。”他续表示：“水晶河川邮轮此次获颁「绿色环保嘉许」认证，表明我们保护环境的努力切实为社会和世界带来了积极影响，这使我们倍受鼓舞。”

水晶河川邮轮于 2017 年及 2018 年推出的新船均达到高效，环保及环境可持续发展的最高标准，旗下每艘邮轮均采用高效节能的柴电混合动力推进系统和先进的船舶污水处理装置。水晶河川邮轮船长亦受过专业训练，适时降低船速，以减低发动机的载荷及能源消耗。当船舶停靠在港口时会连接岸上电力，减少使用船上的柴油发电机。

水晶邮轮自创立以来不断精益求精，通过技术创新，致力于旗下船队包括远洋邮轮及河川邮轮推动安全运营及环境保护措施，亦制定了一套覆盖邮轮内外的完整环境管理[政策](#)并贯彻执行。这些政策包括尽可能减少使用塑料瓶及塑料容器、全船禁用塑料吸管、以可重复使用的面料制作客房的拭鞋布和洗衣袋；精准的垃圾分类与回收：全船采用 LED 照明系统等。水晶邮轮最近亦宣布旗下船队每间客房将在 2020 年底之前全面采用由法国顶级护肤品牌



Caudalie 欧缇丽供应的洗浴用品。Caudalie 欧缇丽产品均采用天然配方，不含苯甲酸酯类防腐剂、苯氧乙醇、矿物油、月桂醇聚醚硫酸酯钠、人造合成色素及动物源性原材料（蜂蜜及蜜蜡除外）。Caudalie 欧缇丽主张环保，其奢华雅致的洗浴用品系列包装均尽可能采用植物基塑料或再生纸制造。

水晶邮轮成立至今，领航全球奢华邮轮旅游业发展逾 30 载，一直严格执行及维持最高标准的海上安全卫生准则。请[按此](#)了解更多关于水晶邮轮的安全卫生准则。

###

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下邮轮（「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」）引领区内现代化邮轮市场的发展。

星梦邮轮成立于 2015 年，致力为旅客提供区内最高水准的服务及最宽敞舒适的海上居停。旗下专为中国及亚洲市场而设的邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」已相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启航。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。「探索梦号」已于 2019 年 4 月启航，带领品牌向全球拓展。星梦邮轮亦已于德国展开旗下两艘「环球级」邮轮的建造工程，首艘新邮轮将于 2021 年加入星梦邮轮船队。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。

GENTING
CRUISE LINES
云顶邮轮集团

如有查询，请联络：

云顶邮轮集团

李颖宜

(852) 2378 2082

amanda.wy.li@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

(60) 4 2698 210

chialing.ang@gentingcruiselines.com